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Kliniken der Marienhaus Unternehmensgruppe sind erste „Wir für Gesundheit“ Partnerkliniken im Saarland 
Berlin, 21.12.2020. Die Marienhaus Unternehmensgruppe mit Kliniken im Saarland und Rheinland-Pfalz treten „Wir für Gesundheit“ bei. Mit dem Beitritt der Kliniken im Saarland ist das Qualitätsnetzwerk jetzt in allen Bundesländern vertreten. Das Netzwerk umfasst mehr als 330 ausgewählte Partnerkliniken, die überdurchschnittlich hohe Behandlungs- und Servicequalität erbringen. 
Die erfolgreiche freiwillige Teilnahme an externen Qualitätsprüfungen wie der Initiative Qualitätsmedizin (IQM) ist Basis für die Aufnahme in das Netzwerk „Wir für Gesundheit“. Die Partnerschaft sei auch ein Ansporn, „unsere tägliche Arbeit zum Wohle unserer Patientinnen und Patienten regelmäßig zu überprüfen“, unterstreicht Dr. Heinz-Jürgen Scheid, der Vorsitzende des Vorstandes der Marienhaus Stiftung.

„Wir für Gesundheit“ ist das größte deutsche Gesundheitsnetzwerk und hat gemeinsam mit dem Debeka Krankenversicherungsverein a. G. speziell für Arbeitgeber die PlusCard entwickelt. In Zeiten akuten Fachkräftemangels und in denen die Gesundheit besonders im Fokus steht, ist diese betriebliche Krankenzusatzversicherung ein innovatives Angebot für Unternehmen, ihre Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter zu halten und neue zu gewinnen. Mit der PlusCard ermöglichen Arbeitgeber ihren Mitarbeitern Privatpatienten-Komfort in allen Partnerkliniken des Netzwerks sowie weitere Services. „Wir freuen uns sehr, dass die Kliniken der Marienhaus Unternehmensgruppe als erste Kliniken im Saarland beigetreten sind.  Nun können auch Arbeitgeber aus dem Saarland ihren Belegschaften die PlusCard als wertschätzendes Benefit ermöglichen. Auch in den Marienhaus Kliniken in Rheinland-Pfalz befinden sich Patienten in guten Händen“, so Silvio Rahr, Geschäftsführer von „Wir für Gesundheit“.
Hintergrundinformationen zur PlusCard
Die PlusCard bietet neben Privatpatienten-Komfort den Facharzt-Terminservice, der zügig Termine und die medizinische Zweitmeinung für alle Diagnosen bei Experten aus dem Netzwerk koordiniert. In der Vorteilswelt von „Wir für Gesundheit“ erhalten PlusCard-Inhaber Sonderkonditionen bei rund 200 Partnern aus den Bereichen Sport, Freizeit, Familie und Gesundheit. Mit der Option PlusCard Family können PlusCard-Inhaber zudem ihre gesamte Familie absichern – auch ohne Gesundheitsprüfung.
[bookmark: _GoBack]Weitere Informationen über die PlusCard und über das Netzwerk erhalten Sie unter www.wir-fuer-gesundheit.de. 
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